

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 10. prosince 1952

Číslo 171

O B S A H : Odbor OM LNB - změna jeho charakteru a nové stanovení služební podřízenosti.

ODTAJNĚNÉ

Z * 189 / 230/01-19

Odbor OM LNB - změna jeho charakteru a nové stanovení služební podřízenosti

Dnešním dnem vyjímá odbor OM LNB z jeho dosavadní služební podřízenosti a podřizuje jej ministru národní bezpečnosti.

Tímto opatřením pozměňuje charakter a název tohoto odboru na "odbor M".

Odbor M je samostatnou součástí Ministerstva národní bezpečnosti pro mobilizační práci.

Odbor M řídí a vede tuto práci centrálně, za aktivní a plně odpovědné účasti jednotlivých páčelníků a jmenovitě schválených funkcionářů hlavních správ, správ, samostatných odborů a součástí a cílem zajistit a uskutečnit všestrannou připravenost složek národní bezpečnosti včetně PS, VS a VKR pro případ mobilizace a války.

Odbor M řídí se své odpovědné a celostátně důležité práce zákony a usneseními vlády, rozkazy a instrukcemi ministra národní bezpečnosti.

Odbor M věnuje ihned z problematiky své práce všechny věci organizačního a systemizačního charakteru, které zástanou v působnosti náměstka ministra pro věci kádrové a školské.

Náměstek ministra národní bezpečnosti pro věci kádrové a školské převezme část pracovníků odboru M a organizuje v rámci kádrové správy LNB organizační oddělení, které bude v celostátním měřítku řídit a usměrňovat organizační a systemizační práci.

* Vid' TR MNB. č. 11/52

U odboru M zůstávají uloženy v jednom vyhotovení všechny organizační tabulky počtu složek a součástí národní bezpečnosti včetně PS, VS a VKR.

Činnost odboru M po stránce kádrové zajišťuje náměstek ministra národní bezpečnosti pro věci kádrové a školské.

Náměstek ministra národní bezpečnosti pro věci materiální zabezpečí pracoviště odboru technickými opatřeními podle požadavků náčelníka odboru.

Tímto rozkazem schvalují statut, organizaci a kádrové obsazení funkcí u odboru M. OM oddělení a OM referáty u všech složek a součástí s výjimkou PS, VS a VKR ruším. Doplň!!!

Ostatní výnosy a rozkazy, pokud odporují tomuto nařízení, pozbývají platnosti.

Č.j. B/10-002014/02-52

Ministr národní bezpečnosti
arm.gen.Karel B a o í l e k

Obdrželi : Sekretariát ministra NB
Všichni náměstkové ministra NB
Náčelníci hlavních správ, správ
a odborů MNB
Všichni náčelníci KS-Stb a KS-VB

Tento výtisk č. 64 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

[Handwritten signature]